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Στο φουαγιέ του Τσατσαρωνάκειου Πολιτιστικού Πολύκεντρου 
της Ι. Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου, ο Σεβ. Ποιμενάρχης 
κ. Αμφιλόχιος ευλόγησε την Αγιοβασιλόπιτα των γραφείων της 
Ιεράς Μητροπόλεως ως και των συνεργατών, εργαζομένων στο 
Φαλδάμειο Οίκημα, Τσατσαρωνάκειο Πολύκεντρο, Οικοτροφεία 
της Ιεράς Μητροπόλεως.

Συμμετείχαν ο Διοικητικής Διευθυντής του Αννουσάκειου Ιδρύματος, Αιδ. Πρωτ. π. 
Αντώνιος Αρετάκης, μέρος του προσωπικού του Ιδρύματος, (εκ του προσωπικού 
που δεν ήταν υπηρεσία), ως και ο Πολιτικός Μηχανικός κ. Ανδρέαδης Απόστολου, 
άμισθος-εθελοντής συνεργάτης και σύμβουλος της Μητροπόλεως.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος εξέφρασε τις ολόθυμες 
ευχαριστίες του προς όλους τους μετέχοντες, μνημονεύοντας προσωπικά και 
ξεχωριστά τον καθένα, με ιδιαίτερη αναφορά στον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Παν. Αρχ. π.Αγαθάγγελο (Κουμαρτζάκη), τον Διοικητικό Διευθυντή 
του Αννουσάκειου, Αιδ. Πρωτ. π.Αντώνιο Αρετάκη, ως και όλους τους μετέχοντες 
(Κληρικούς και λαϊκούς), σημειώνοντας: «Συνεργοί στο έργο Θεού όλοι μας 
καλούμεθα, ο καθένας από εμάς στον δικό του χώρο διακονίας, να διακονούμε την 
τοπική μας Εκκλησία με αίσθημα ευθύνης, αφοσίωσης, υπομονής, ταπείνωσης και 
αγάπης, συμβάλλοντας όχι απλά στην εύρυθμη λειτουργία των χώρων ευθύνης του 
ο καθένας μας, αλλά στο να δοξάζεται ο Θεός και να διακονείται, να αναπαύεται, 
να ανακουφίζεται, ο άνθρωπος και οι ανάγκες του.
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Και εάν οι άνθρωποι κομπάζουν όταν συνεργάζονται με διάφορα πρόσωπα της 
όποιας ανθρώπινης εξουσίας, πόση τιμή, πόση χαρά, αλλά και πόση ευθύνη, 
αλήθεια, χρειάζεται να νιώθουμε όλοι εμείς που είμαστε ‘Θεού συνεργοί’ και όχι 
ανθρώπων.

Καλώ και παρακαλώ όλους σας να συνεχίζετε, με την ίδιο θυσιαστικό πνεύμα 
αγάπης που σας διακρίνει, να αξιοποιείτε τα ταλέντα και τα τάλαντα που ο Θεός 
χάρισε στον καθένα σας, προς δόξαν δική Του, έπαινο της Αγίας μας Εκκλησίας και 
προκοπή της τοπικής μας Εκκλησίας, της οποίας αποτελείται πολύτιμους και 
ακριβούς συνεργάτες και συγκηρυναίους», κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου 
και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, εκφράζοντας πως όλους «ολόθυμες και εγκάρδιες 
ευχαριστίες».

Το φλουρί της Αγιοβασιλόπιτας, το οποίο αντιστοιχούσε σε χρηματικό ποσόν, 
κέρδισε ο συνεργάτης κ. Γεώργιος Αρετάκης, Κλητήρας-Οδηγός, προς όλους δε 
προσφέρθηκαν ευλογίες. Ακολούθησε μικρή δεξίωση στο φουαγιέ του 
Τσατσαρωνάκειου.
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